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令和６年度羽村市私立幼稚園保護者連合会からの【保護者の声】 

 

拝啓 仲秋の候、羽村市長におかれましては益々ご清栄のことと心よりお喜び申し上げま

す。日頃より私どもの活動に深いご理解とご支援を賜りありがとうございます。また日々、

子育て支援にご尽力いただき重ねて感謝申し上げます。 

今年度も昨年度に引続き、現在幼稚園に通う保護者の皆様に子育て支援についてのアン

ケートにお答えいただき、寄せられた【保護者の声】を記載させていただきました。 

羽村市で子育てをする皆様が今まで以上に安心して子育てのできる市、住みやすい魅力的

な市になるようにお役に立てればと思います。 

大変恐縮ではございますが、下記【保護者の声】に紙面にてご回答いただけますと幸い

です。 

敬具 

 

記 

 

 

１．羽村市内の習い事に関する情報閲覧サイト 

２．羽村市内の子育ての隙間時間にできる仕事の情報サイト 

３．父親同士の交流の場 

４．在園幼稚園を選んだ理由・良いところ 

５．今後私幼連主催のどのようなイベントなら参加したいか 

 

 

 

以上 



今年のアンケートは４園合わせて 

３７２枚配布し、２６７枚回収。回答率は７２％でした。 

 

１．羽村市内の習い事（個人経営の場所も含む）情報が集約して掲載されているサイト、 

掲示板などがあれば利用したいですか？ 

  

習い事においてはたくさんのものがあり子ども１人１人の好みに合わせて自由に選ぶこ

とが出来ますが、どんなところにどのような習い事があるのかわからないことが多いです。 

そこで羽村市内にどんな習い事があるのか、どこにあるのかなど情報が集約されたサイ

トがあると保護者としては子どもの興味に合わせて検索できるので便利ではないかと考え、

今回このような質問をしました。 

結果としてはやはりそのような集約サイトがあれば利用したい保護者が 78％であり、市

でそのようなサイトを立ち上げる、管理するなど難しいとは思いますが、このような要望

があることもご承知おきいただけると幸いです。 

 

２．子育ての合間にできる仕事（羽村市内）の情報サイトがあったら利用したいですか？ 

  

子育ての合間に少し時間が空き、自宅で仕事がしたい、短時間だけ仕事がしたいなど考

えていても仕事を探す方法が分からない、求人サイトを見てもインターネットでの問い合

わせや情報に不安を持つ保護者もいます。 

このようなことから羽村市が情報を管理してくれているような仕事情報のサイトがあれば

安心して職探しができるのではないかとこのような質問をしました。 
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結果としてはやはりそのような集約サイトがあれば利用したい保護者が 78％であり、 

質問１の習い事同様、市でそのようなサイトを立ち上げる、管理するなど難しいとは思い

ますが、このような要望があることもご承知おきいただけると幸いです。 

 

３． お父さん同士の交流がもてる機会や場所があれば参加してみたいですか？ 

 

ママサロンなどお母さん同士の交流の場はありますが、お父さん同士の交流の場はあま

り聞いたことがなく、父親同士の交流の機会や場所があれば利用、参加したいのか質問し

ました。 

結果としてどちらでもないが４６％でしたが、はいと答えた保護者も１７％おり、合わ

せると半数を超え、そのような場や機会があれば参加を考える保護者もいるのではないか

という結果でした。 

なかなか父親だけでイベントなどに参加するのはハードルが高く、難しいこともあるか

と思いますが、今後、父親参加型のイベントも開催していただけると父親同士の交流など

を通して、父親の育児参加への意識など変えていけることもあるのではないでしょうか。

こちらも保護者の声として聞いていただけると幸いです。 

 

 

４．現在在園中の幼稚園を選んだ理由・この幼稚園に入ってよかったことなどをお聞かせ

ください。 

こちらは回答不要です。お目通しいただけると幸いです。 

 

＜ルーテル羽村幼稚園＞（多数意見順に記載） 

・アットホームな雰囲気 

・先生達の雰囲気が良く優しい 

・自家製の給食がある 

・少人数 

・家から近い 

・園で習い事を習える 
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＜富士学院幼稚園＞（多数意見順に記載） 

・園外保育や行事が充実している 

・クッキングや畑、園庭でも野菜を作っている食育 

・園児数が多すぎなくて、先生方の目が行き届いている 

・ダンス・英語・体操等の正課の充実 

・先生方の人柄や雰囲気の良さ、信頼感がある 

・知人ママからのすすめ 

・教育目標に共感出来た 

・兄・姉が居るから 

・子供の遊びを中心としたカリキュラムで無理がない 

・父母会がないから 

・心も身体も伸び伸びとした環境 

・家から近く通園にも、行事に行くのも負担にならない 

・通園バスが家の近くまで来てくれる 

・お友達兄弟が通っていたから 

・未就園児招待会に参加して良かったから 

・園庭が広く、遊具が多い所 

 

＜さかえ幼稚園＞ （多数意見順に記載） 

・食育が盛ん                ・畑で体験作業が出来る      

・たくさんの動物と触れ合える        ・命の大切さを学べる 

・家から近い                   ・子どもの個性を尊重してもらえる       

・他園より子供が自由に過ごせそう         ・未就学児対象のプレ体験が豊富        

・泥んこ遊びをさせるところ            ・季節ごとのイベントが豊富          

・先生が明るく親切に対応してくださる       

・補助の先生も園児の名前を憶えてくれている 

・ベテランの先生が多い           ・園児同士の仲がいい  

・親が卒園児                ・2 歳から通える  

・先生が多い                ・預かり保育を 19 時まで利用出来る            

・周りに通っている方が多い         ・特性のある子供に寄り添ってくれる      

・兄弟が卒園児、在園児だから        ・ホームページが楽しそう                               

・養護教諭が毎日いるところ         ・アットホームな感じがいい       

・週末に配布される連絡帳（ウィークリーニュース）が嬉しい 

・運動遊び、リトミック、英語のカリキュラムが組まれている 

・月曜、金曜のお味噌汁、水曜日のパンが美味しい  

・たくあん作りを体験できる  



＜五ノ神幼稚園＞（多数意見中に記載） 

・先生方の園児に対する教育に興味、関心を持って取り組んでいる姿勢 

・2 歳児満 3 歳児保育がある               

・園に室内プールがある 

・補助の先生方も園児の名前を憶えてくれている 

・親が働いていても課外授業や習い事に通える       

・課外授業や習い事が豊富 

・体操、英語、リトミック、プールのカリキュラムが組まれている 

・開放的で屋根のある園庭                                          ・送迎時にドライブスルーが出来る 

・給食を園内で調理している          ・親、兄弟が卒園児   

・先輩ママの評判がいい            ・家族、友人、知人、先輩の紹介  

・家から近い                 ・園服がかわいい  

・ホームページを見た             ・預かり保育がある  

・先生が多い                 ・母親同士の仲がいい 

・子供が自由にのびのび過ごせている      ・未就学児向けのプレ体験に参加した 

・園外で見かける先生方の対応が素敵      ・先生方の電話対応が素敵 

・先生同士の仲がいい             ・園外活動、制作が充実している 

・アレルギーがあっても受け入れてもらえた   ・安全面での信頼感が得られた 

・園児数が多くお友達がたくさんできる     ・給食が多くお弁当持参が少ない 

・野菜栽培、動物の飼育、様々な事が学びながら体験できる 

・メロディオン、太鼓など様々な学びが体験できる 

・保護者参観が多く園での子供の様子がみられる 

 

 

 

５．どのようなイベントなら参加したいですか？（4 園合計記載） 

こちらも回答不要です。お目通しいただければ幸いです。 

１．議員さんから市に関すること、子育てについてのお話を聞ける会        30 票     

２．食育に関するお話を聞く会                         78 票 

３．こどもと絵本、音楽の関係性について聞く会               100 票 

４．他園のママたちとの交流会                         23 票 

 

 


